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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΕΕ 2008 
 
ΘΕΜΑ 1ο 
α) Η µέση τιµή είναι :  
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β) Κατατάσσουµε τους βαθµούς σε αύξουσα σειρά : 
8,  12,  14,  16,  20 
Η διάµεσος είναι ο τρίτος βαθµός δηλαδή το 14. 
 
γ) Η διακύµανση είναι  
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Η τυπική απόκλιση είναι 416s ==  
 
δ) Το εύρος της βαθµολογίας είναι R  = 20 – 8 =12 
ε) Ο συντελεστής µεταβλητότητας είναι:  
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Το δείγµα δεν είναι οµοιογενές. 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
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1
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Για να είναι συνεχής η συνάρτηση στο x0=1 πρέπει : 
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ΘΕΜΑ 3ο 
α) ( ) ( ) xλxλxλ eλxλee)x(f =′=′=′   

( ) ( ) xλ2xλxλ eλxλeλeλ)x(f =′=′=′′  
 
β) 0)2λλ(e0e2eλeλ0)x(f2)x(f)x(f 2xλxλxλxλ2 =−−⇔=−−⇔=−′−′′  
Πρέπει: 02λλ2 =−−  
∆=1+8=9 
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γ) i) Για λ=2 έχουµε f(x)=e2x 
  και     f΄(x)=2e2x 
αφού f΄(x)>0 για x∈R η f είναι γνησίως αύξουσα  
ii) Για λ = -1 έχουµε f(x)=e-x 
  και     f΄(x)= - e-x 
αφού f΄(x)<0 για x∈R η f είναι γνησίως φθίνουσα 
 
ΘΕΜΑ 4ο 

α)  )3x)(1x(3x4x03x4x3
32008x3x2x3

1)x(f 2223 −−=+−=++−=
′
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β) Κάνουµε πίνακα µονοτονίας  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Για x1=1 έχουµε f(1)= 3

1 -2+3+2008= 3
1 +2009= 3

1 +
3

6027 =
3

6028  

Το τοπικό µέγιστο είναι (1, 
3

6028 ) 

Για x2=3 έχουµε 2008200891892008333233
1)3(f 23 =++−=+⋅+⋅−=  

Το τοπικό ελάχιστο είναι (3,2008) 
 
δ) Στο διάστηµα [1, +∞ ) η συνάρτηση f παρουσιάζει ελάχιστο το f(3)=2008.  
Άρα για x∈ [1, +∞ ) ισχύει f(x)≥f(3) δηλαδή f(x)≥2008 
 
 

Οµάδα µαθηµατικών Εκπαιδευτικού Οργανισµού «ΡΟΜΒΟΣ» 
 

ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ 
 
Τα θέµατα ήταν πολύ εύκολα συγκριτικά µε τα προηγούµενα έτη. Ένας διαβασµένος µαθητής είναι εύκολο να 
αριστεύσει.�

Οµάδα µαθηµατικών Εκπαιδευτικού Οργανισµού "ΡΟΜΒΟΣ" 
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